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 - המליאה נפתחה-

. על  22לשנת    3ערב טוב, אני מתכבד לפתוח מליאה מן המניין מספר    מ ראש המועצה[:"אריה אברהם ]מ

בנושא דפי פייסבוק של המועצה, ודף ראש המועצה. עכשיו לחברת המועצה נילי    לשאילתהסדר היום: מענה  

 אהרון.  

 אריה, אפשר ברשותך בקשה קטנה?    נילי אהרון ]חברת מועצה[:

 כן.   מ ראש המועצה[:"אריה אברהם ]מ

, אין לי בעיה שהשאילתה תיענה אחרי  1יהיה לפני סעיף    2אני מבקשת שסעיף    נילי אהרון ]חברת מועצה[:

   -, ואני אשמח לשמוע את חוות דעתך כרמית, אם אני יכולה2סעיף 

 יהיה?   2לא הבנתי, סעיף   שמעון רוזיליו ]מנכ"ל[:

 למה?    2יהיה לפני, סעיף  2מה זה סעיף   כרמית אהרון אמונה ]יועמ"ש[:

 לסדר היום.    נילי אהרון ]חברת מועצה[:

 ?  2מה זה סעיף   כרמית אהרון אמונה ]יועמ"ש[:

 אה להתחיל איתו? המתן זכות חתימה?   שמעון רוזיליו ]מנכ"ל[:

 כן, בוודאי.    נילי אהרון ]חברת מועצה[:

 אה, אוקיי.   ש[:"כרמית אהרון אמונה ]יועמ

 בסדר, אין בעיה.   מ ראש המועצה[:"אריה אברהם ]מ

זה אחד. אוקיי, סליחה, ואני רוצה לשאול: האם אני יכולה לבקש שהשאילתה    נילי אהרון ]חברת מועצה[:

תענה על ידי ראש המועצה ולא על ידי אריה עם כל הכבוד, סליחה, זה שאילתה שהיא מופנית ספציפית  

 לראש המועצה.  

]יועמ ראש המועצה לא נמצאת פה היום, היא הייתה פה, היא פשוט בנסיעה    ש[:"כרמית אהרון אמונה 

 בירושלים. 

 אז היא בירושלים או פה?    נילי אהרון ]חברת מועצה[:

 אין מה שהיא תיתן לך את התשובה, אפשר גם למסור אותה בכתב.   ש[:"כרמית אהרון אמונה ]יועמ

 לא, אין לי מה לשאול אותו כי הוא לא צד בעניין ויש שאלות הבהרה.    נילי אהרון ]חברת מועצה[:
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 את רוצה להסיר אותה ולהגיש אותה מחדש? מה את רוצה לעשות?   ש[:"כרמית אהרון אמונה ]יועמ

 אין לי בעיה להגיש אותה מחדש.   נילי אהרון ]חברת מועצה[:

 אז תסירי אותה ותגישי.  ש[:"כרמית אהרון אמונה ]יועמ

אני רוצה שהיא תענה על השאילתה. קודם כל, אני אשמח גם שתקריא, בוא    נילי אהרון ]חברת מועצה[:

   - 2נתחיל עם סעיף 

 לא, אם את רוצה להסיר ולהגיש מחדש זה עניין אחר.  ש[:"כרמית אהרון אמונה ]יועמ

 פעמים את אותה שאילתה.  10קודם כל, מותר לי להגיש, גם   נילי אהרון ]חברת מועצה[:

לא, אין בעיה. לא, את אותה שאילתה עשר פעמים. אנחנו נענה פעם אחת,   ש[:" כרמית אהרון אמונה ]יועמ

לא נענה עליה עשר פעמים. אנחנו נענה עליה פעם אחת. אם את לא רוצה לשמוע את התשובה עכשיו, את  

 רוצה שראש המועצה תעשה אז תסירי אותה ונתקדם להמשך סדר היום כמו שביקשת. 

 אוקיי.    נילי אהרון ]חברת מועצה[:

 ואם אני אבוא גם פעם הבאה?   אריה אברהם ]מ"מ ראש המועצה[:

 . לא, זה לא קשור אלייך  נילי אהרון ]חברת מועצה[:

 לא, יכול להיות גם שהיא תלד.   ש[:"כרמית אהרון אמונה ]יועמ

   -ואז אני  2אריה זה בסדר, תתחיל עם סעיף   נילי אהרון ]חברת מועצה[:

 .  2כן, סעיף  ש[:"כרמית אהרון אמונה ]יועמ

 מתן זכות חתימה לסגן ראש המועצה, ממלא מקום ראש המועצה, מר אריה אברהם.  [2]

זכות חתימה לסגן ראש המועצה, ממלא מקום ראש  2סעיף    מ ראש המועצה[:"אריה אברהם ]מ : מתן 

א לפקודת המועצה,  34)א( פקודת העיריות, שהוחלה מכוח סעיף  203המועצה, מר אריה אברהם, על פי סעיף  

בתקופת חופשת הלידה הצפויה של ראש המועצה, וכל עוד ייבצר מראש המועצה למלא את תפקידה אז  

 מוקנית זכות החתימה לסגן ראש המועצה. זה הצבעה?  

 כן.   ש[:"כרמית אהרון אמונה ]יועמ
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אני אשמח להגיד כמה מילים ברשותך. אז, קודם כל אני רוצה, שלומי ואני,    נילי אהרון ]חברת מועצה[:

רוצים לאחל לך ממלא מקום ראש המועצה, ומי שייכנס להיות ראש המועצה בפועל בהצלחה, הצלחתך היא  

 הצלחת ירוחם.  

 מי שנכנס אדר מרבין בשמחה.   מ ראש המועצה[:"אריה אברהם ]מ

מועצה[:  ]חברת  אהרון  באמת    נילי  אין  שלנו  שלהצבעה  אף  שעל  לומר  רוצה  ואני  בשמחה,  תמיד  ברור, 

משמעות, כשיש רוב מוחלט ובטוח שההצבעה הזו תעבור בפה אחד, אנחנו רוצים לאחל לך בהצלחה. אני  

בנימה אישית רוצה לומר, שדווקא מליאות המועצה, לא כולן, אבל רובן שהיו במעמדך היו יותר נינוחות,  

י מקווה שזה ימשיך להיות כך, וזהו מבחינתנו בהצלחה, אנחנו נעמוד לרשותך, כמו שעמדנו  מה שנקרא, אנ

לרשות המועצה וראש המועצה, טל בכל מה שקשור לטובת תושבי ירוחם ומבחינתנו, שיהיה ראש חודש טוב  

 ובהצלחה.  

מתן זכות חתימה סגן ראש המועצה,    2תודה רבה, מביא להצבעה סעיף    מ ראש המועצה[:"אריה אברהם ]מ

 מי בעד?  

 

 הצבעה  תפקיד  שם מ

 לא נכחה  ראש המועצה  טל אוחנה  1

 בעד  מ"מ ראש המועצה  אברהם אריה  2

 בעד  חבר/ת מועצה  איתן דלח  3

 לא נכח  חבר/ת מועצה  משה פרץ  4

 בעד  חבר/ת מועצה  אריה דוקרקר  5

 בעד  חבר/ת מועצה  חיים בן אבו  6

 בעד  חבר/ת מועצה  דני לוגסי  7

 בעד  חבר/ת מועצה  פנחס פרץ  8
 לא נכחה  חבר/ת מועצה  לודה שטיוולמן  9
 נמנע חבר/ת מועצה  שלומי פרץ  10
 נמנעת חבר/ת מועצה  נילי אהרון  11

 

 אז למה כל הדרשה הזו?   מ ראש המועצה[:"אריה אברהם ]מ

אמרתי לך שאתה בוודאות, תעבור את ההצבעה הזו, חשוב לנו לומר בנימה    נילי אהרון ]חברת מועצה[:

   -אישית: בהצלחה אבל מה לעשות

 החלטה 
מתן זכות חתימה לסגן ראש המועצה, ממלא מקום ראש המועצה, מר אריה    מליאת המועצה מאשרת

, בתקופת  המועצותא לפקודת  34)א( פקודת העיריות, שהוחלה מכוח סעיף  203אברהם, על פי סעיף  
חופשת הלידה הצפויה של ראש המועצה, וכל עוד ייבצר מראש המועצה למלא את תפקידה אז מוקנית  

 זכות החתימה לסגן ראש המועצה. 
 ברוב קולותאושר 
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   -אבל, זה משהו שכאילו זה לא נולד היום, הרי מאז מ ראש המועצה[:"אריה אברהם ]מ

 שמה?   נילי אהרון ]חברת מועצה[:

שהתחילה המועצה עד היום, הכל עובר גם בלעדייך. אז למה הייתה    מ ראש המועצה[:"אריה אברהם ]מ

 הדרשה?  

   -מה? אבל באתי להחמיא לך, תראה איך אתה  נילי אהרון ]חברת מועצה[:

 לא, בסדר...   מ ראש המועצה[:"אריה אברהם ]מ

 אבל זה עובר גם ככה.    נילי אהרון ]חברת מועצה[:

 מחמאות זה טוב, אבל אין המצווה נקראת על שם גומרה.   מ ראש המועצה[:"אריה אברהם ]מ

אז אני אגיד לך: אני מבחינתי מייצגת ציבור, ואני נאמנה לערכים שלי ולכן    נילי אהרון ]חברת מועצה[:

פה   ואנחנו  בהצלחה,  לך  מאחלת  לך  אמרתי  ואני  נמנענו  נגד,  הצבענו  לא  הזו.  בהצבעה  נמנעתי  מבחינתי 

 לרשותך ולרשות המועצה.  

חברת   [1] ע"י  הוגשה  המועצה,  ראש  ודף  המועצה  של  פייסבוק  דף  בנושא:  לשאילתה  מענה 

 27/1/2022המועצה נילי אהרון מיום  

 אוקיי, טוב. אז מה החלטת עם השאילתה?   מ ראש המועצה[:"אריה אברהם ]מ

? ואם הוא לא ידע להשיב  בדיוקואם יהיה לי שאלות הבהרה, איך זה עובד    נילי אהרון ]חברת מועצה[: 

 עליהן?  

   -אז עוד פעם, אם את לא רוצה ש[:"כרמית אהרון אמונה ]יועמ

 לא, אני שואלת שאלה.    נילי אהרון ]חברת מועצה[:

 אז לא יהיה תשובות.  מ ראש המועצה[:"אריה אברהם ]מ

היא לא תהיה בחודש הבא, זה יידחה. היא דחתה את זה כבר פעם אחת, ועכשיו    נילי אהרון ]חברת מועצה[:

היא הייתה במשרד ולא נכנסה, ויצאה, וחודש הבא היא לא תהיה. אז אני שואלת: מי יידע לענות לי על  

 שאלות ההבהרה?  

 אם אני לא יידע, אז לא יהיה מי שיידע.   מ ראש המועצה[:"אריה אברהם ]מ

 כרמית?    נילי אהרון ]חברת מועצה[:
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 אני לא יודעת מה שאלת ההבהרה.   ש[:"כרמית אהרון אמונה ]יועמ

אני לא בטוחה, שגם אם היית שותף לכתיבת התשובה, אני לא בטוחה שתדע    נילי אהרון ]חברת מועצה[:

 לענות על שאלות מסוימות.  

 מה שאני אדע, אני אענה. מה שאני לא אדע, אני לא אענה.   מ ראש המועצה[:"אריה אברהם ]מ

 אוקיי, בסדר. מקובל.    נילי אהרון ]חברת מועצה[:

 אני לא צריך לדעת הכל, ואני לא בקיא בכל.   מ ראש המועצה[:"אריה אברהם ]מ

 הכל בסדר, השאילתה לא מיועדת לך, זה בטוח. היא מיועדת לראש המועצה.    נילי אהרון ]חברת מועצה[:

 לחלק?  שמעון רוזיליו ]מנכ"ל[:

 תחלק.    נילי אהרון ]חברת מועצה[:

טוב, מענה לשאילתה בעניין דפי הפייסבוק של המועצה, חתומה מטה    ראש המועצה[:מ  "אריה אברהם ]מ

. הריני לקבל פנייתן שבנידון, שלמען הסדר הטוב התקבלה  1.  27.1.2022פניית חברת המועצה נילי אהרון,  

. להלן: המענה לשאילתה כסדרה. א. נא פרט את שמות הגורמים  27.1.2022באמצעות דואר אלקטרוני, ביום  

. נא למסור  2018-2022ת דפי הפייסבוק והאינסטגרם של המועצה ושל החברה הכלכלית בשנים  המתפעלים א

פרטים מלאים ומזהים של כלל העובדים. תשובה: בנושא זה הוגשה על ידי חברת המועצה נילי אהרון, ביום  

תר"מ    16.1.22 בחירות:  כן  13/45עתירת  ועל  הכלכלית,  והחברה  המועצה  ראש  מלאה    כנגד  התייחסות 

כנדרש   יומצא  ממנה  ועותק  השבוע,  להינתן  הצפויה  לעתירה  התשובה  במסגרת  תינתן  לנושא  ומפורטת 

לחברת המועצה. ב. ככל שהתשובה לכך היא שגורם חיצוני לעירייה מתפעל דפים אלו, או חלקם, נא לציין  

ם. מסמכים מלאים המצויים  את זהותו המלאה של אותו גורם וביחס לאילו מהדפים וביחס לאילו מהשני

ברשות המועצה כוללים באופן ההתקשרות: כרטסת הנהלת חשבונות והעתקי החשבוניות הועברו לחברת  

. ג. באיזה אופן בוצעה  28.2.22, וביום  9.2.22המועצה נילי אהרון, במסגרת בקשתה לזכות העיון. עוד ביום  

ויחס כאמור לשנים  ההתקשרות עם אותו גורם, נא להציג מסמכים מתאימים לא -2018ופן ההתקשרות 

המועצה אהרון והמצויים ברשות המועצה, הועברו לה זה    . תשובה: כלל המסמכים שביקשה חברת2022

עוד ביום   עלויות המימון של כל אחד  28.2.22וביום    9.2.22מכבר במסגרת בקשתה לזכות העיון  . מה הן 

מועצה  . כלל המסמכים שביקשה חברת ה2022ועד לשנת    2018מהדפים בנפרד בחלוקה לכל שנה מהשנים  

וביום    9.2.22אהרון והמצויים ברשות המועצה, הועברו לה זה מכבר במסגרת בקשתה לזכות העיון עוד ביום  

. למען הסר  2018-2022. מה הן עלויות התפעול הכוללות של כלל הדפים האמורים בחלוקה לשנת  28.2.22
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ספק, עלויות התפעול מתייחסות להוצאה מכל סוג שנדרשו לתפעול דפי הפייסבוק והאינסטגרם האמורים,  

כלל   באלו.  וכיוצא  פוסטים  וגרפיקות,  צילומים  סרטונים,  הפקת  עלויות  כוללות  למצות,  ומבלי  זה  בכלל 

מסגרת בקשתה  המסמכים שביקשה חברת המועצה אהרון והמצויים ברשות המועצה, הועברו לה זה מכבר ב

 . שלוש לתשומת לבך וידיעתך.  28.2.22וביום   9.2.22לזכות העיון עוד ביום 

תודה רבה. כרמית, אני מבקשת לפרוטוקול שתשיבי לנו: האם יש קשר זכות    נילי אהרון ]חברת מועצה[:

עיון לבין שאילתה? כי זכות עיון היא זכות לחברי מועצה לעיין במסמכים ושאילתה היא מענה לתושבים.  

   -אני אבקש שתחדדי שוב, ואריה אין פה שום דבר אישי

   - שאילתה היא לא מענה לתושבים, שאילתה היא מענה לחבר מועצה כרמית אהרון אמונה ]יועמ"ש[:

   -מענה לחבר מועצה בצורה פומבית  נילי אהרון ]חברת מועצה[:

 שפונה על שאלה עובדתית שנוגעת לסמכויות המועצה.  ש[:"כרמית אהרון אמונה ]יועמ

   - נכון  נילי אהרון ]חברת מועצה[:

 וקיבלת מענה.   ש[:"כרמית אהרון אמונה ]יועמ

אז אני רוצה לדעת. לא, אני שואלת בבקשה, אני אשלים את השאלה, תעני    נילי אהרון ]חברת מועצה[:

בבקשה לפרוטוקול: האם המענה מבחינתך בצורה המשפטית כפי שהוא מובא כאן, הוא מבחינתך המענה  

 ? לשאילתההראוי והמתאים 

 בנסיבות העניין, כן.   כרמית אהרון אמונה ]יועמ"ש[:

קרי: שנייה, לא סיימתי. קרי: כאשר השאילתה מפנה אותי לזכות העיון, זאת    נילי אהרון ]חברת מועצה[:

היא לכלל הציבור, זכות העיון היא    , יש בעצם הפנייה לזכות העיון. השאילתהלשאילתהאומרת שאין מענה  

 אך ורק לי, אז אני רוצה שתשיבי לפרוטוקול.  

]יועמ"ש[: ניתנו לך כחברת מועצה במסגרת הכלים    כרמית אהרון אמונה  גם השאילתה וגם זכות העיון 

ניתנו לך הנתונים לגביהם,   שעומדים לפנייך כחברת מועצה. מכיוון שמרבית השאלות שנשאלו כאן, כבר 

הפננו אותך לנתונים שהועברו לך. זאת מעבר לעניין של העתירה שמתנהלת, שגם לגביה את תקבלי תגובה  

 מקיפה.  

   -אין שום קשר לעתירה  נילי אהרון ]חברת מועצה[:

   -בוודאי שיש קשר  כרמית אהרון אמונה ]יועמ"ש[:
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   -לא, כרמית, ברשותך אני  נילי אהרון ]חברת מועצה[:

 השאלה שאמרת שאת מעלה בעתירה.   בדיוקהשאלה הראשונה היא   ש[:"כרמית אהרון אמונה ]יועמ

 אז, אני אעשה הפרדה ברשותך.   נילי אהרון ]חברת מועצה[:

 כן.   כרמית אהרון אמונה ]יועמ"ש[:

העתירה בכובעי כמי שעותרת, וכמי שאתם כמשיבים, נידון בבית המשפט ויידון    נילי אהרון ]חברת מועצה[:

בבית משפט. פה אנחנו מגיעים כחברי מועצה בכובענו כחברי מועצה, ועל כן אין שום סתירה בין שאילתה  

שואלת שאלה   אני  שניתנו, אתם תשיבו.  ההארכות  עם  כפי שקבע השופט,  בזמנכם,  לעתירה.  מענה  לבין 

  לשאילתהועצה, ואני מבקשת שתדגישי לפרוטוקול שוב שמבחינתך זה תקין, שאתם לא עונים לי  כחברת מ

 , בעתירה. בבקשה.  1הזו בתואנה שזה דבר שעומד כרגע, אני מדברת על סעיף    לשאילתההזו ומסרבים לענות  

 .  לשאילתה, ניתן לך מענה לשאילתהאז, אנחנו לא סירבנו לענות לך  ש[:"כרמית אהרון אמונה ]יועמ

 לא, אני מדברת על סעיף א'.    נילי אהרון ]חברת מועצה[:

ניתנו לך הנתונים במסגרת זכות העיון. מבחינה מהותית, אנחנו חושבים    כרמית אהרון אמונה ]יועמ"ש[:

 שהעברנו לך את כל המידע שנדרש. 

 כרמית, תתייחסי בבקשה לסעיף א'.    נילי אהרון ]חברת מועצה[:

 זה ההתייחסות שלי.   כרמית אהרון אמונה ]יועמ"ש[:

 אני מבקשת חוות דעת משפטית.    נילי אהרון ]חברת מועצה[:

 זה ההתייחסות שלי.   ש[:"כרמית אהרון אמונה ]יועמ

 סליחה, רק רגע.   מ ראש המועצה[:"אריה אברהם ]מ

 תתייחסי. שנייה אריה ברשותך.   נילי אהרון ]חברת מועצה[:

 אני התייחסתי.   ש[:"כרמית אהרון אמונה ]יועמ

 זה רק חוזר על עצמו, אנחנו הבנו.   מ ראש המועצה[:"אריה אברהם ]מ

אני רוצה לדעת בבקשה שוב על סעיף א': האם סירוב של המועצה להשיב לי    נילי אהרון ]חברת מועצה[:

   -בתואנה שזה נמצא כרגע בבית המשפט  לשאילתה 
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]יועמ  מאחר ואת מנהלת הליך משפטי, ובעוד שלושה ימים תקבלי את עמדת    ש[:"כרמית אהרון אמונה 

המועצה המפורטת, את עמדת החכ"ל המפורטת, ואת עמדת ראש המועצה המפורטת, וקיבלת זכות עיון עם  

 .  בשאילתהכל המסמכים, אנחנו לא מצאנו לנכון בשלב הזה, לתת תשובה אחרת מעבר למה שניתן לך 

 אז, סירבתם בעצם להשיב לי.   נילי אהרון ]חברת מועצה[:

את יכולה לפרש את זה איך שאת רוצה. אנחנו מבחינה מהותית נתנו לך    ש[:" כרמית אהרון אמונה ]יועמ

 מענה.  

 אוקיי, ברשותך עוד שאלה.    נילי אהרון ]חברת מועצה[:

 ויינתן לך עוד מענה לעוד דברים שגם הגשת וביקשת, וניתן לך מענה.   כרמית אהרון אמונה ]יועמ"ש[:

קודם כל, המענה ניתן חלקית, ואת גם מכותבת לכל המיילים, ואת יודעת. אריה,    נילי אהרון ]חברת מועצה[:

פעם הבאה אני גם אכתב אותך, שתהיה בעניינים. סליחה כרמית, אני שוב פונה אלייך. אני מאחר וגם העלת  

,  את זה שהשבתם לי, אריה ברשותך, שוב אני לא יודעת אם תדע לענות על זה: על פי הכרטסת שהועברה לי

מי שניהל את עמוד הפייסבוק של המועצה, החברה המסוימת שניהלה את עמוד הפייסבוק של המועצה,  

במאי   רוזיליו  מנכ"ל המועצה שמעון  לי  פי מה שהעביר  על  בכרטסת  .  2020סיימה את ההתקשרות שלה 

 השאלה שלי, אני יכולה להשלים את השאלה?  

 כן.   מ ראש המועצה[:"אריה אברהם ]מ

השאלה שלי: האם אותה חברה המשיכה לנהל את עמוד הפייסבוק של המועצה    נילי אהרון ]חברת מועצה[:

   -? ואם כן, כי אתם טוענים2020אחרי מאי 

 מה ששאלת במייל, קיבלת את התשובה במייל.   שמעון רוזיליו ]מנכ"ל[:

   -לא ענית לי, זה לא נכון. האם החברה  נילי אהרון ]חברת מועצה[:

 .  לשאילתהזהו. אין קשר   שמעון רוזיליו ]מנכ"ל[:

   -2018-בטח שכן, אתה טוען שמ  נילי אהרון ]חברת מועצה[:

 מה ששאלת במייל, תקבלי תשובה במייל.   שמעון רוזיליו ]מנכ"ל[:

   -אבל תענה בצורה פשוטה, באיזה  נילי אהרון ]חברת מועצה[:

   -בואי, נילי, אני מבין מ ראש המועצה[:"אריה אברהם ]מ
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 אני לא אמור לתת לך תשובות בכלל.   שמעון רוזיליו ]מנכ"ל[:

 שהדברים שביקשת, הועברו לך.   מ ראש המועצה[:"אריה אברהם ]מ

 לא הועברו, אריה, לא הועברו.   נילי אהרון ]חברת מועצה[:

]מ אברהם  המועצה[:"אריה  ראש  את    מ  לך,  העבירו  שלא  חושבת  שאת  הדברים  במסגרת  שנייה.  רגע, 

 הדברים, תכתבי לי בבקשה ואני אתייחס לזה.  

אני אכתוב, אבל אני ברשותך, רוצה שכן יירשם לפרוטוקול שביקשתי לחדד את    נילי אהרון ]חברת מועצה[:

אותה חברה, או חברה אחרת ניהלה את   2020השאלה שנובעת כתוצאה מהתשובה שלכם: האם אחרי מאי 

עמוד הפייסבוק של המועצה? ואם כן, מדוע אני לא רואה חשבוניות בכרטסת של המועצה לאותה חברה  

 ? זו השאלה שלי לפרוטוקול.  ו/או לחברה אחרת

 אני אעשה בדיקה ואני אשיב לך.   מ ראש המועצה[:"אריה אברהם ]מ

 תודה רבה.    נילי אהרון ]חברת מועצה[:

]מ אברהם  המועצה[:"אריה  ראש  סגירת    מ  אותם?  להעלות  לנו  מאשרים  אתם  תב"רים,  לנו  יש  טוב, 

 תב"רים?  

 את צריכה אישור על כל אחד בנפרד או על כולם?    נילי אהרון ]חברת מועצה[:

 לא, אפשר גם על כולם. אלא אם כן, יש לכם התנגדות לחלק מהם.   כרמית אהרון אמונה ]יועמ"ש[:

 .  3אז כן, אני לא היה מובן לי הסיפור של סעיף   נילי אהרון ]חברת מועצה[:

 רגע, אבל אולי תחכי שהגזבר ייכנס?   כרמית אהרון אמונה ]יועמ"ש[:

 רגע איפה מוטי?   מ ראש המועצה[:"אריה אברהם ]מ

   -תעבור סעיף, סעיף ו שמעון רוזיליו ]מנכ"ל[:

 לא, אבל רגע הוא יצא.   ש[:"כרמית אהרון אמונה ]יועמ

 לא, בסדר, הוא צריך להגיד מה היה.   מ ראש המועצה[:"אריה אברהם ]מ

 אבל, פשוט היא רוצה לשאול שאלה, אז מן הסתם, אתה יודע לענות לה?   ש[:"כרמית אהרון אמונה ]יועמ

 מוטי חשוב.   איתן דלח ]חבר מועצה[:
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אז בוא נעשה סגירה בסוף, לבינתיים נעלה את התב"רים הרגילים ואחרי זה    אריה דוקרקר ]חבר מועצה[:

 הסגירה בסוף.  

 זה מרביתם סגירה.    נילי אהרון ]חברת מועצה[:

 הכל סגירה.   ש[:"כרמית אהרון אמונה ]יועמ

 שהוא לא סגירה.   3-הכל סגירה. לא, חוץ מ  נילי אהרון ]חברת מועצה[:

 רגע, יש כאלה שאת מסכימה לדון בהם, אז בוא נתחיל מהם עד שהוא יבוא.    כרמית אהרון אמונה ]יועמ"ש[:

   -, אנחנו מסכימים4אני מסכימה עם   נילי אהרון ]חברת מועצה[:

אז בוא נתחיל עם מה שהיא מסכימה, ובטח מוטי יגיע, והנה הוא השאיר    ש[:" כרמית אהרון אמונה ]יועמ

 את הטלפון, אז אני מניחה שהוא יגיע. הטלפון שלו מצלצל פה. אז, בוא נתחיל, נילי תגידי מה כן.  

 , סליחה אין לי את ההמשך.  4עם סעיף    נילי אהרון ]חברת מועצה[:

 בואי תגידי עם מה יש לך בעיה, נו.   מ ראש המועצה[:"אריה אברהם ]מ

 לא, לא, בעיה היא תגיד למוטי.   כרמית אהרון אמונה ]יועמ"ש[:

 בעיה אין לי, יש לי שאלות.    נילי אהרון ]חברת מועצה[:

 לא, יש לך שאלה. עם מה יש לך שאלה, נו?   מ ראש המועצה[:"אריה אברהם ]מ

 .  4אז נתחיל עם סעיף   נילי אהרון ]חברת מועצה[:

 שאפשר להעלות מבחינתך?  כרמית אהרון אמונה ]יועמ"ש[:

 כן.   נילי אהרון ]חברת מועצה[:

 .  755, תב"ר 4אוקיי. אז סעיף  ש[:"כרמית אהרון אמונה ]יועמ

 "תכנון אתר פסולת"  – 755עדכון תב"ר  [4]

.  243,000, תכנון אתר פסולת. סכום התב"ר: 755: עדכון תב"ר 4סעיף  מ ראש המועצה[:"אריה אברהם ]מ

ש"ח. סכום התב"ר    47045מקור תקציבי: מנהל מקרקעי ישראל. הקטנת משרד מנהל מקרקעי ישראל, בסך  

 . 4ש"ח. התחלנו בתב"ר מספר  195,955לאחר עדכון תקציב: 

 מוטי דהן נכנס למליאה.  
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 אפשר שאלה מוטי? ברשותך.   נילי אהרון ]חברת מועצה[:

 כן, בטח.   מוטי דהן ]גזבר[:

מה מידת ההשפעה של ההקטנה של התב"ר הזה על הנושא של כל הטיפול באתר    נילי אהרון ]חברת מועצה[:

 פסולת?  

, מאוד ישן. הייתה שם איזה הסתבכות עם התב"ע, של  2012-אני אגיד לך. זה תב"ר מ  מוטי דהן ]גזבר[:

עבודה   של  בעיות  איזשהן  שם  והיו  אישר,  לא  המנהל  מעבר.  לאתר  הכוונה  פסולת,  ואתר  הדרך  שירותי 

יודע   בגלל התנועה. אני לא  בעיה,  גם שם הייתה  לבסוף, הם סיימו את הנושא של שירותי דרך,  חלקית. 

שהי  ו, כי מי שצריכה להסביר את זה, זה מהנדסת המועצה, אבל אני יודע שהייתה איזבדיוקיר את זה  להסב

שהי תוכנית יותר מצומצמת, ואז הם הודיעו על  ובעיה שם עם מע"צ בגלל הדרך וכולי, ובסוף הסתפקו באיז

הקטנת התב"ר וסגירתו. זאת אומרת, העבודה בוצעה, שילמנו את מה שצריך לשלם, אין פה יתרה, צריך  

   -וזהו, ולסגור את ה  195-פשוט רק לעדכן את התב"ר ל

 רק, תעשה לי סדר, על איזה אתר פסולת מדובר?   איתן דלח ]חבר מועצה[:

]גזבר[: דהן  היום    מוטי  פסולת מעבר.  היום אתר  אין  בית העלמין,  ליד  פסולת מעבר  פעם אתר  לנו  היה 

 מעבירים את הפסולת ישירות לאתר הטמנה.  

 זה אתר שעבר את השיקוף?   איתן דלח ]חבר מועצה[:

   -כן, לפני הרבה מוטי דהן ]גזבר[:

   -את הכיבוי? לא, אין קשר  איתן דלח ]חבר מועצה[:

 לא, לא. הוא מדבר על האתר שעשינו בו עבודות עפר, לכבות את הביערות.   ש[:"כרמית אהרון אמונה ]יועמ

 לא, לא, לא זה.   מוטי דהן ]גזבר[:

 אז לא זה, אז תסביר.   ש[:"כרמית אהרון אמונה ]יועמ

   -היה אתר מעבר של פסולת רטובה, פסולת ביתית. היו מעבירים את זה, אם אתה זוכר מוטי דהן ]גזבר[:

 לא זוכר, לא מכיר.   איתן דלח ]חבר מועצה[:
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בסדר, היו פעם מכולות צפרדעים, היו מעבירים את הפסולת לשם, לתוך משאיות, דוחסים    מוטי דהן ]גזבר[:

יש   ברורה.  יותר  בשיטה אחרת שהיא הרבה  עובדים  אנחנו  היום,  לאתר אשפה.  זה  ולוקחים את  זה  את 

 משאית שלוקחת את האשפה, ונוסעת ישר לאתרי הטמנה. אין כבר פסולת בתחנת מעבר. 

 עושים על זה הצבעה, או שזה רק הודעות?   מ ראש המועצה[:"אריה אברהם ]מ

 הצבעה, בטח.   ש[:"כרמית אהרון אמונה ]יועמ

   -הצבעה. מי בעד מ ראש המועצה[:"אריה אברהם ]מ

 למה הלייב לא שודר?    נילי אהרון ]חברת מועצה[:

 אריה, משהו קטן לפני הפסולת.  דני לוגסי ]חבר מועצה[:

 הוא באוויר.   אסף פרץ ]מקליט, חברת תמלול[:

 לא, אומרים שהוא לא משודר.   נילי אהרון ]חברת מועצה[:

מוטי, יש סיכוי שיחדשו את כל הפחי אשפה, הם שבורים, הרוסים. כל הפחי אשפה    דני לוגסי ]חבר מועצה[:

 בירוחם ישנים, שבורים והרוסים. יש סיכוי שיחדשו אותם? 

 אתה בטוח? )על ההקלטה(    נילי אהרון ]חברת מועצה[:

 החלפנו, אנחנו מחליפים כל הזמן.   מוטי דהן ]גזבר[:

   -אבל בהרבה מקומות הם שבורים. הפחי אשפה דני לוגסי ]חבר מועצה[:

 אולי עשית את זה פרטי )על ההקלטה(.    נילי אהרון ]חברת מועצה[:

   -נראים דני לוגסי ]חבר מועצה[:

   -התחלנו תהליך של החלפה של האשפה מ ראש המועצה[:"אריה אברהם ]מ

 חייבים להחליף את כולם, הם נראים ממש מתחת לכל ביקורת.  דני לוגסי ]חבר מועצה[:

 שלח לי צילום של הפחים.   מוטי דהן ]גזבר[:

 בכל ירוחם.   דני לוגסי ]חבר מועצה[:

 תעשה לנו רשימה מסודרת דני, תעשה סיור ביישוב.    חיים בן אבו ]חבר מועצה[:

 בכל ירוחם.   דני לוגסי ]חבר מועצה[:
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]חבר מועצה[: בן אבו  נחליף את הכל. שמעון בטיפולך    חיים  ותמונות, אנחנו  לנו רשימה  ירוחם, תן  בכל 

 בבקשה. 

 דני לא כל ירוחם, חלק כבר הוחלף.   מוטי דהן ]גזבר[:

  - פחים בנאות הדר  5-4אז אני אומר לך, אני מסתובב, אני נמצא, כל ירוחם למעט    דני לוגסי ]חבר מועצה[:

 כל ירוחם שבורים הרוסים הפחים.  -אז מה שאתה יודע 

   -ש"ח חדשים, אם ראיתם בשכונה 400,000-חודשים, הבאנו צפרדעים ב  3דני, לפני   מוטי דהן ]גזבר[:

 ראיתי.   דני לוגסי ]חבר מועצה[:

  -יש לך בחרדים, יש לך בזה, יש לך כמה מקומות  מ ראש המועצה[:"אריה אברהם ]מ

 ש"ח.   400,000-צפרדעים ב מוטי דהן ]גזבר[:

 למה לא היה שידור לייב? אני לא מבינה.    נילי אהרון ]חברת מועצה[:

פחים    300-ליטר חדשים ופיזרנו את זה, והחלפנו קרוב ל  1,100פחים של    150סידרנו עוד    מוטי דהן ]גזבר[:

 ליטר.   360אישיים של 

 בטח שזה מעניין, מעניין את הציבור מה?    נילי אהרון ]חברת מועצה[:

 כל הזמן מחליפים.   ]גזבר[:מוטי דהן 

   -מהתחלה, נעשה מהתחלה  חיים בן אבו ]חבר מועצה[:

   -זה לא תקין, אני אם אני שומעת שיש לייב  נילי אהרון ]חברת מועצה[:

 לא, מהתחלה, היא רוצה לייב, רוצה מהתחלה.    חיים בן אבו ]חבר מועצה[:

   -אני לא רוצה מההתחלה, אבל זה לא ייתכן  נילי אהרון ]חברת מועצה[:

 תקלה טכנית, הבחור פה יושב.   דני לוגסי ]חבר מועצה[:

]חברת מועצה[:  לייב מהמליאות    נילי אהרון  עליי לעשות  זה. אסרו  עליי, אני שאלתי את    בדיוק שאסרו 

   - מהסיבה הזו

 אולי הייתה בעיה. אסף הודיע מראש שהוא שם לייב, אין פה בעיה.   שמעון רוזיליו ]מנכ"ל[:

 אבל בבקשה, אני שאלתי אותו, עוד פעמיים שאלתי.    נילי אהרון ]חברת מועצה[:
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 כנראה שיש תקלה.   שמעון רוזיליו ]מנכ"ל[:

 בסדר, אז תקלה טכנית.   מ ראש המועצה[:"אריה אברהם ]מ

 קרה, תקלה.    נילי אהרון ]חברת מועצה[:

 אז בוא נמתין עד שיתקן את התקלה, אם לא: תעלי לשידור את, בשידור חי.   דני לוגסי ]חבר מועצה[:

 לא, מה זה קשור?    נילי אהרון ]חברת מועצה[:

 לא, אם הוא לא יצליח לתקן.   דני לוגסי ]חבר מועצה[:

המאוד בעייתית    בשאילתה שדווקא    י תימהונאני שואלת אותך: זה לא נשמע לך    נילי אהרון ]חברת מועצה[:

הזו, יש תקלה. אם יש תקלה, בוא נעשה הצבעה: אנחנו מאשרים לך לצלם בלייב בטלפון שלך. לא, באמת.  

 אני שואלת אריה. אני שואלת, מעניין.  

 הבן אדם פה.   מ ראש המועצה[:"אריה אברהם ]מ

 אבל הבן אדם פה, איזה אינטרס יש לו?   דני לוגסי ]חבר מועצה[:

 והוא מופתע מזה, אז מה?   מ ראש המועצה[:"אריה אברהם ]מ

 נו באמת, למה להטיל דופי באנשים? לא מכובד.   איתן דלח ]חבר מועצה[:

  -אני לא מטילה דופי באנשים   נילי אהרון ]חברת מועצה[:

 את מטילה.   איתן דלח ]חבר מועצה[:

 יש עובדות ואני לא מטילה דופי בו.    נילי אהרון ]חברת מועצה[:

 לא, את מפרשת את העובדות.   איתן דלח ]חבר מועצה[:

   -ממש לא. לא יכול להיות שאני שואלת אם יש לייב  נילי אהרון ]חברת מועצה[:

 את מפרשת את העובדות, וזה לא תקין.   איתן דלח ]חבר מועצה[:

 סליחה, אין בעיה. אני מתחילה להפעיל לייב משל עצמי.    נילי אהרון ]חברת מועצה[:

 את מטילה דופי באנשים ומפרשת עובדות.   איתן דלח ]חבר מועצה[:

 לא שאלת אם יש לייב, מתי שאלת?   שמעון רוזיליו ]מנכ"ל[:
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 בוודאי ששאלתי, אני מקווה שאתה מקליט. לפחות ההקלטה עובדת.    נילי אהרון ]חברת מועצה[:

 מי שיש לו שאלה, שישאל ואנחנו נענה, והכל בסדר.   מוטי דהן ]גזבר[:

 אגב, אני מחויב אך ורק להקלטה.  שמעון רוזיליו ]מנכ"ל[:

   -לא, אתם  נילי אהרון ]חברת מועצה[:

אנחנו משדרים בלייב כל הזמן, וגם עכשיו הוא נדרש לעשות את זה בלייב. כנראה    שמעון רוזיליו ]מנכ"ל[:

 שהי תקלת מערכת, מה לעשות?  ושהייתה לו איז

 אוקיי.    נילי אהרון ]חברת מועצה[:

 הלאה.   מ ראש המועצה[:"אריה אברהם ]מ

אנחנו בעצם לא שידרנו בלייב את המליאה כי הייתה תקלה, אז אני משדרת את    נילי אהרון ]חברת מועצה[:

 המליאה בעצמי.  

   -לא, את לא יכולה לשדר סליחה מ ראש המועצה[:"אריה אברהם ]מ

   -אתה לא יכול להגיד לי  נילי אהרון ]חברת מועצה[:

 לא, יש החלטת מליאה. את לא יכולה.   מ ראש המועצה[:"אריה אברהם ]מ

 לא משודרת. כל עוד המליאה לא משודרת, אני אשדר אותה.   נילי אהרון ]חברת מועצה[:

 אוקיי, אז הוא יסדר את הבעיה.   מ ראש המועצה[:"אריה אברהם ]מ

 אז בבקשה, תסדר.    נילי אהרון ]חברת מועצה[:

סליחה, יש החלטת מליאה נקודה. אם זה לא מעניין אותך החלטות    מ ראש המועצה[:"אריה אברהם ]מ

   -מליאה, יש לזה משמעויות, זה לא

   -אריה, בוודאי שיש משמעויות. יש גם משמעות  נילי אהרון ]חברת מועצה[:

   -אני דרך אגב הבאתי את זה לסדר היום מ ראש המועצה[:"אריה אברהם ]מ

   -אין שום בעיה, אני ציפיתי שתהיה מליאה  נילי אהרון ]חברת מועצה[:

 אז לא יכול להיות שאני יושב פה, ואת תעשי את זה, זה לא יקרה.   מ ראש המועצה[:"אריה אברהם ]מ
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סליחה אריה, אני ציפיתי כמו כל הזמן, שגם אתם תעמדו בחלק שלכם. משרד    נילי אהרון ]חברת מועצה[:

   -הפנים קבע שאני

 תמיד זה קורה אבל.   שמעון רוזיליו ]מנכ"ל[:

שהיא    בשאילתהלא אשדר לייב, מאחר ואתם משדרים לייב. לא ייתכן שדווקא    נילי אהרון ]חברת מועצה[:

 נוגעת לראש המועצה, פתאום הלייב לא עובד, אז אני משדרת לייב בבקשה.  

 את רואה שמי שמתכנת את זה מופתע.   מ ראש המועצה[:"אריה אברהם ]מ

 בבקשה, אז אני אחכה, זכותי.   נילי אהרון ]חברת מועצה[:

 את רוצה לחכות, תסירי את זה בבקשה.   מ ראש המועצה[:"אריה אברהם ]מ

 אני אחכה, אני לא אסיר.    נילי אהרון ]חברת מועצה[:

 לא, את תסירי.   מ ראש המועצה[:"אריה אברהם ]מ

   -אריה חבל, אתה לא הנושא פה. לא יכול להיות שמצד אחד  נילי אהרון ]חברת מועצה[:

 אבל גם הלייב זה לא הנושא, סליחה.   מ ראש המועצה[:"אריה אברהם ]מ

 בוודאי שהלייב הוא הנושא.    נילי אהרון ]חברת מועצה[:

   -לא, לא. יש החלטה שלא מעבירים בלייב באופן אישי מ ראש המועצה[:"אריה אברהם ]מ

נותנים לי לכנס ועדת ביקורת, לא    נילי אהרון ]חברת מועצה[:  ככל ואתם משדרים את זה בעצמכם, לא 

 עונים לי לשאילתות ועכשיו גם לא משדרים בלייב, ואריה זה לא קשור אלייך.  

נילי, אני מנהל את הישיבה ואני מבקש ממך להפסיק עם זה, וחבל    מ ראש המועצה[:"אריה אברהם ]מ

 שאת עוברת פסים. אני אומר לך. 

   -אני אמרתי לך שזה לא קשור אלייך   נילי אהרון ]חברת מועצה[:

   -התחלת טוב, אבל אני פה עכשיו, אף אחד מ ראש המועצה[:"אריה אברהם ]מ

   - אריה, אני מצפה שתהיה שקיפות  נילי אהרון ]חברת מועצה[:

 אני מנהל את המליאה, יש החלטת מליאה בואו נכבד את זה.   מ ראש המועצה[:"אריה אברהם ]מ

 אז בוא נעשה הפסקה עד שהוא יפעיל את הלייב.    נילי אהרון ]חברת מועצה[:
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 בסדר גמור.   כרמית אהרון אמונה ]יועמ"ש[:

לא מוכנה שלא יהיה לייב. לא יכול להיות גם שכל מה שהיה פה, לא צולם. זה    נילי אהרון ]חברת מועצה[:

 לא הגיוני.  

   -אין בעיה, אסף  שמעון רוזיליו ]מנכ"ל[:

 אבל זה מוקלט נילי פה, זה מוקלט.    חיים בן אבו ]חבר מועצה[:

   -יש פרוטוקול שמעון רוזיליו ]מנכ"ל[:

אתם ציפיתם שזה יגיע לתושבים, נכון? בשביל זה יש לייב. בשביל זה הפסיקו    נילי אהרון ]חברת מועצה[:

   -לי את הלייבים

 בסדר, אז בוא נעשה הפסקה.   שמעון רוזיליו ]מנכ"ל[:

על ראש המועצה,    לשאילתהלי ולחני הפסיקו בגלל זה. לא יכול להיות שזה מגיע    נילי אהרון ]חברת מועצה[: 

 הלייב לא עובד. זה לא קשור אלייך.  

 טוב, לבקשת חיים בן אבו אנחנו עושים הפסקה. תודה רבה.   מ ראש המועצה[:"אריה אברהם ]מ

 VELI-לתיקון ההפסקה חמש דקות 

, תכנון אתר פסולת. סכום התב"ר לאחר  755טוב אז אנחנו נתחיל תב"ר    מ ראש המועצה[:"אריה אברהם ]מ

 . מי בעד? 195,955עדכון תקציב: 

 מה, מה, סליחה? הקמת מרכז פיס לאזרח ותיק?    נילי אהרון ]חברת מועצה[:

 לא, אנחנו רק הצבענו על התב"ר שדיברנו. מי בעד?  מ ראש המועצה[:"אריה אברהם ]מ

 

 הצבעה  תפקיד  שם מ

 לא נכחה  ראש המועצה  טל אוחנה  1

 בעד  ראש המועצה מ"מ  אריה אברהם  2

 בעד  חבר/ת מועצה  איתן דלח  3

 לא נכח  חבר/ת מועצה  משה פרץ  4

 בעד  חבר/ת מועצה  אריה דוקרקר  5

 החלטה 
₪,    243,000. סכום התב"ר:  "תכנון אתר פסולת"  755את עדכון תב"ר מס'    המועצה מאשרתמליאת  

₪, סכום התב"ר לאחר עדכון התקציב:    47,045מקור תקציבי: מנהל מקרקעי ישראל. הקטנת תקציב:  
199,955 .₪ 

 פה אחד  אושר
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 בעד  חבר/ת מועצה  חיים בן אבו  6

 בעד  חבר/ת מועצה  דני לוגסי  7

 בעד  חבר/ת מועצה  פנחס פרץ  8
 לא נכחה  חבר/ת מועצה  לודה שטיוולמן  9
 בעד  מועצה חבר/ת  שלומי פרץ  10
 בעד  חבר/ת מועצה  נילי אהרון  11

 

  "הקמת מרכז פיס לאזרח ותיק" – 767 עדכון תב"ר [5]

מועצה[: ]חבר  אבו  בן  תב"ר  5סעיף    חיים  עדכון  התב"ר:    767:  סכום  ותיק.  לאזרח  פיס  מרכז  הקמת 

, סכום התב"ר לאחר עדכון  9,220ש"ח. מקור התקציב: מפעל הפיס. הקטנת מפעל הפיס בסך    3,999,486

 ש"ח.   3,990,266תקציב: 

 הסבר, מוטי הסבר.   שמעון רוזיליו ]מנכ"ל[:

 סיימנו את הפרויקט, ונשאר איזשהו עודף קטן.   מוטי דהן ]גזבר[:

 תסביר איזה פרויקט.   איתן דלח ]חבר מועצה[:

 איפה זה?    חיים בן אבו ]חבר מועצה[:

 מרכז אזרחים ותיקים.  שמעון רוזיליו ]מנכ"ל[:

 מה שהיה פעם של הקהילה ההודית, מה שהיה ברחוב סילון, זה המבנה הזה, סיימנו אותו.    מוטי דהן ]גזבר[:

 אוקיי, מי בעד?   מ ראש המועצה[:"אריה אברהם ]מ

 

 הצבעה  תפקיד  שם מ

 לא נכחה  ראש המועצה  טל אוחנה  1

 בעד  מ"מ ראש המועצה  אריה אברהם  2

 בעד  חבר/ת מועצה  איתן דלח  3

 לא נכח  חבר/ת מועצה  משה פרץ  4

 בעד  מועצה חבר/ת  אריה דוקרקר  5

 בעד  חבר/ת מועצה  חיים בן אבו  6

 בעד  חבר/ת מועצה  דני לוגסי  7

 בעד  חבר/ת מועצה  פנחס פרץ  8
 לא נכחה  חבר/ת מועצה  לודה שטיוולמן  9
 בעד  חבר/ת מועצה  שלומי פרץ  10
 בעד  חבר/ת מועצה  נילי אהרון  11

 החלטה 
  3,999,486הקמת מרכז פיס לאזרח ותיק. סכום התב"ר:    767עדכון תב"ר  את    מליאת המועצה מאשרת 

, סכום התב"ר לאחר עדכון  ש"ח  9,220הקטנת מפעל הפיס בסך  ש"ח. מקור התקציב: מפעל הפיס.  
 ש"ח.  3,990,266תקציב: 

 פה אחד  אושר
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  "הוספת קומה למבנה מרכז למידה": 875עדכון תב"ר  [6]

: הוספת קומה למבנה מרכז למידה. סכום  875: עדכון תב"ר  6סעיף    מ ראש המועצה[:"אריה אברהם ]מ

   -התב"ר

 ? 3-זוכר שאתה צריך לחזור גם ל שמעון רוזיליו ]מנכ"ל[:

 כן.  4,  3? 3כן, מה זה  מ ראש המועצה[:"אריה אברהם ]מ

 .  3הצבענו,  4לא,   נילי אהרון ]חברת מועצה[:

: הוספת קומה למבנה  875, כן. אז נסיים את זה ונחזור. עדכון תב"ר  3 מ ראש המועצה[:"אריה אברהם ]מ

בסך    פ, הגדלה מקל" 300,000. מקור תקציבי: משרד לפיתוח הנגב,  400,000מרכז למידה. סכום התב"ר:  

. מי בעד?  400,039. סכום התב"ר לאחר עדכון תקציב:  50,000, הקטנה משרד לפיתוח נגב בסך של  50,039

 נילי ושלומי נמנעים.  

 

 הצבעה  תפקיד  שם מ

 לא נכחה  ראש המועצה  טל אוחנה  1

 בעד  מ"מ ראש המועצה  אריה אברהם  2

 בעד  חבר/ת מועצה  איתן דלח  3

 לא נכח  חבר/ת מועצה  משה פרץ  4

 בעד  חבר/ת מועצה  אריה דוקרקר  5

 בעד  חבר/ת מועצה  חיים בן אבו  6

 בעד  חבר/ת מועצה  דני לוגסי  7

 בעד  חבר/ת מועצה  פנחס פרץ  8
 לא נכחה  חבר/ת מועצה  לודה שטיוולמן  9
 נמנע חבר/ת מועצה  שלומי פרץ  10
 נמנעת חבר/ת מועצה  נילי אהרון  11

 

  "עם הפנים לעיר" 1056עדכון תב"ר  [7]

  1,700,000עם הפנים לעיר. סכום התב"ר    1056: עדכון תב"ר  7סעיף    מ ראש המועצה[:"אריה אברהם ]מ

ש"ח. סכום התב"ר    82,236ש"ח, מקור תקציבי: משרד לפיתוח נגב גליל, הקטנת משרד לפיתוח נגב גליל בסך  

 ש"ח. מי בעד?   1,617,764לאחר עדכון התקציב: 

 החלטה 
למידה. סכום התב"ר:  875עדכון תב"ר  את    מליאת המועצה מאשרת למבנה מרכז  קומה  הוספת   :

, הקטנה  ש"ח  50,039, הגדלה מקל"פ בסך  300,000. מקור תקציבי: משרד לפיתוח הנגב,  ש"ח  400,000
 . ש"ח 400,039תקציב:  . סכום התב"ר לאחר עדכון 50,000משרד לפיתוח נגב בסך של 

 ברוב קולות אושר
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 אפשר רק קצת הסבר מה זה עם הפנים לעיר, מוטי?    נילי אהרון ]חברת מועצה[:

הם לא    2019-. ב1,700,000, כל שנה הם נותנים  2019במסגרת החלטה ממשלה של שנת    מוטי דהן ]גזבר[:

   -נתנו לנו לנצל

 על מה זה אבל?    נילי אהרון ]חברת מועצה[:

 יש כל מיני תוכניות, זה לא תוכנית אחת, כל מיני תוכניות.   מוטי דהן ]גזבר[:

 כמו מה?    נילי אהרון ]חברת מועצה[:

 אישרתם את זה בזמנו.   מוטי דהן ]גזבר[:

   -אין בעיה  נילי אהרון ]חברת מועצה[:

   -והוא הסתיים  2019- אני לא זוכר אותן כרגע. זה תב"ר מ מוטי דהן ]גזבר[:

   -1056תב"ר  שמעון רוזיליו ]מנכ"ל[:

   -אם את רוצה, אשלח לך פירוט של זה  מוטי דהן ]גזבר[:

   -לא, אגב, לכן אני ביקשתי  נילי אהרון ]חברת מועצה[:

   - עד שנת  18משנת  שמעון רוזיליו ]מנכ"ל[:

 שכל הזמן, שנייה, שמעון.    נילי אהרון ]חברת מועצה[:

 אני אסביר.   שמעון רוזיליו ]מנכ"ל[:

שנייה, למען הסדר הטוב. כל נושא שהוא תקציבי ואתה יודע את זה בוודאי:   נילי אהרון ]חברת מועצה[:

צריך להגיע עם כל החומרים, לנו חברי המועצה. לא סתם ביקשתי את זה, כדי שאנחנו נוכל לדעת מה כל  

  -דבר

 שלחתי.   שמעון רוזיליו ]מנכ"ל[:

זה לא העניין, זה לא    נילי אהרון ]חברת מועצה[:  אם הוא אומר שיש מספר פרויקטים, ושוב הגזבר פה 

 מקצועי להעביר לנו בצורה כזו רק את השורה והכותרת, אתה צריך להעביר לנו הכל.  

 אני אסביר רגע, שנייה מוטי תן לי שנייה אחת להסביר את זה.  שמעון רוזיליו ]מנכ"ל[:

 לא, רגע, אני רוצה להסביר.   מוטי דהן ]גזבר[:
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, במשך תוכנית של חומש שנקראת עם הפנים לעיר, זה  2022עד שנת    2018משנת    שמעון רוזיליו ]מנכ"ל[:

 סעיף בתוך החלטת ממשלה שהמטרה שלו הייתה לתת את זה לטובת פעולות תומכות בתוך היישוב.  

 כן, מוטי אמר.    נילי אהרון ]חברת מועצה[:

שנייה, אחת מהפעולות התומכות יכולה להיות: אחת בגיל הרך, יכול להיות גם    שמעון רוזיליו ]מנכ"ל[:

אירועים במסגרת המתנ"ס, אירועים גדולים. התוכנית הזו עלתה כבר למליאה ואושרה על ידי כלל חברי  

 המועצה.  

  -אין בעיה, אבל אתה מקטין תקציב, תשמע לא יכול להיות  נילי אהרון ]חברת מועצה[:

 אני לא מקטין.   שמעון רוזיליו ]מנכ"ל[:

זה לא משנה, הם מקטינים תב"ר. כל סעיף תקציבי בכנסת או בכנסת קטנה,    נילי אהרון ]חברת מועצה[:

מה שאנחנו נחשבים, לא יכול להיות שזה מובא כשורה. זה לא יכול להיות שמעון, זה לא פעם ראשונה שאני  

דורשת שאתה ואני גם במיילים אני שולחת לכם, בבקשה תצרפו את כל המידע. אין מה לעשות, זה האחריות  

. אתה לא יכול לתת לנו להצביע על משהו גם אם זה הקטנה, הגדלה בלי שאנחנו יודעים את כל המידע,  שלכם

 שלנו.   באינטליגנציהזה פשוט לזלזל 

 זה שונה הפעם, מדובר על הקטנת תקציב.   אריה אברהם ]מ"מ ראש המועצה[:

 זה הכל אבל.    נילי אהרון ]חברת מועצה[:

זאת אומרת, התב"ר הזה היה מוכר, הצבענו עליו עם כל הפרטים ועם   מ ראש המועצה[:"אריה אברהם ]מ

   -כל

 הכל בסדר.    נילי אהרון ]חברת מועצה[:

  -התלונות שהיו. הוסבר והועבר לחברי המליאה  מ ראש המועצה[:"אריה אברהם ]מ

   -אבל אנחנו רוצים לדעת מה הוקטן   נילי אהרון ]חברת מועצה[:

   -עכשיו, זה בסך הכל מ ראש המועצה[:"אריה אברהם ]מ

בסדר, אנחנו רוצים לדעת איפה הפעילות נפגעת, נכון? אם מקטינים, כנראה    נילי אהרון ]חברת מועצה[:

 הפעילות נפגעת, אם היא נפגעת. 

 הפעילות הסתיימה.   מ ראש המועצה[:"אריה אברהם ]מאולי 
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 אבל אנחנו לא יודעים אם היא הסתיימה.    נילי אהרון ]חברת מועצה[:

ואת זה מקטינים, זה    82,000נתנו הצעת תקציב, ובביצוע נשאר    מ ראש המועצה[:"אריה אברהם ]מאולי  

 הכל.  

מועצה[: ]חברת  אהרון  מלאה    נילי  בצורה  יגיע  שזה  זה,  את  אדרוש  גם  הבאה  לפעם  שמעון  מצפה  אני 

ומפורטת. אנחנו חברי מועצה, ולא סתם באים ומצביעים. אני מקבלת את מה שאתה אומר אבל זה חייב  

 להיות כתוב.  

אבל אתם גם לא מנהלי חשבונות. עם כל הכבוד, אי אפשר לשבת ולהתחיל להוציא את    מוטי דהן ]גזבר[:

   -כל הפירוט

  - אל תוציא, אבל תגיד ברמה   ]חברת מועצה[:נילי אהרון 

כמו שאמרת פעם שעברה, כמה ריצוף עשו במרכז? איזה ריצוף? מה עשו? זה לא רלוונטי    מוטי דהן ]גזבר[: 

 בכלל. אנחנו מדברים פה על תקציבים. הפירוט אם את רוצה תבואי למשרד אצלי, נוציא לך את הפירוט.  

  - אבל מוטי אני בן אדם עובד  נילי אהרון ]חברת מועצה[:

 זה המון עבודה, זה לא יקרה.   מוטי דהן ]גזבר[:

 אני לא יכולה כל יום לבוא אלייך, מוטי.    נילי אהרון ]חברת מועצה[:

 אין לי את הזמן הזה.   מוטי דהן ]גזבר[:

 אין בעיה, בשביל יש זה מנכ"ל מועצה, שאגב זה תפקידו להיות מזכיר המועצה.    נילי אהרון ]חברת מועצה[:

   -תקשיבי, התוכנית הזו אתם אישרתם אותה פה במליאה מוטי דהן ]גזבר[:

 אין בעיה מוטי, למה אתה כועס אבל?    נילי אהרון ]חברת מועצה[:

 אני לא צריך להזכיר לך מה נעשה, ומה לא נעשה.   מוטי דהן ]גזבר[:

   -אבל אתה צודק, אני לא כועסת עלייך. אני פשוט  נילי אהרון ]חברת מועצה[:

   -לא כועס, אני אומר : אתם חושבים שאנחנו יושבים מוטי דהן ]גזבר[:

 אני לא חושבת עלייך שום דבר רע.    נילי אהרון ]חברת מועצה[:

 , בשביל להיות במליאה.  40את רואה שאני חולה. אני באתי לפה עם חום  מוטי דהן ]גזבר[:
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 אז קודם כל תרגיש טוב.    נילי אהרון ]חברת מועצה[:

שלוש   1,700,000בשביל להכין את הדברים, אבל אל תצפי שאני אשב עכשיו על תב"ר של  מוטי דהן ]גזבר[: 

שעות כדי להסביר לך מה היה התקציב, איך הוא היה מחולק, מה בוצע מתוך מה. זה לא יקרה. אם את  

רוצה את זה, תבואי למשרד, נשב, אני אתן לך עובדת שתשב איתך, ותשב שלוש שעות ותוציא לך כרטסת.  

   -שנה, מעולם לא ראיתי דרישה כזו 30ה לא בשביל מליאות, עם כל הכבוד, זה לא בשביל מליאות. אני פה  ז

 שמה? לדעת על תקציב?    נילי אהרון ]חברת מועצה[:

 אף פעם, אף פעם לא ראיתי דרישה כזו.  מוטי דהן ]גזבר[:

 מוטי תקשיב, אז אני אסביר לך.   נילי אהרון ]חברת מועצה[:

 רוצה גם את המפרטים לא?   מוטי דהן ]גזבר[:

   -לא, אני לא רוצה את המפרטים, אני רוצה  נילי אהרון ]חברת מועצה[:

 כמה ריצוף עשו, כמה זה, נו מה?   מוטי דהן ]גזבר[:

   -אבל מוטי, למה לרדת למקומות האלה? אני שאלתי  נילי אהרון ]חברת מועצה[:

 אין לזה סוף.  מוטי דהן ]גזבר[:

   -אם אני שואלת על איזה פרויקטים, אתה אומר  נילי אהרון ]חברת מועצה[:

   -תקשיבי, אני חושב ש מוטי דהן ]גזבר[:

 למה אבל אתה כועס? אני לא באה אלייך.    נילי אהרון ]חברת מועצה[:

 שהדרישות צריכות להיות נורמטיביות ולא מעבר.   מוטי דהן ]גזבר[:

 אבל, אני ביקשתי לדעת על מה התקציב.    נילי אהרון ]חברת מועצה[:

   -את מבקשת דברים מוטי דהן ]גזבר[:

 הוא שלח הסברים.   שמעון רוזיליו ]מנכ"ל[:

 הוא לא שלח הסבר על זה.    נילי אהרון ]חברת מועצה[:

 שהם לא מעשיים, עם כל הכבוד.   מוטי דהן ]גזבר[:

   -מוטי, מוטי  נילי אהרון ]חברת מועצה[:
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   -אפשר להיכנס לאין סוף פרטים, אני יכול להתיש בן אדם ולא לתת לו לעבוד מוטי דהן ]גזבר[:

 אני לא רוצה להתיש.    נילי אהרון ]חברת מועצה[:

 אם זו המטרה שלך, בבקשה.   מוטי דהן ]גזבר[:

 מוטי, למה אתה כועס אבל? אין שום רבב בעבודה שלך.    מועצה[:נילי אהרון ]חברת 

   - אני תאמין לי, אני עושה ככל יכולתי למלא את תפקידי הכי טוב שאפשר, אבל אל מוטי דהן ]גזבר[:

 מוטי, אני מתפלאת עלייך.    נילי אהרון ]חברת מועצה[:

אל תדרשו ממני דברים כאלה כי אני לא אשב על זה, אין לי זמן לזה, אין לי זמן עם כל    מוטי דהן ]גזבר[:

 הכבוד.  

מוטי, קודם כל תשמור על הבריאות שלך. אין שום רבב בעשייה שלך, אני פשוט    נילי אהרון ]חברת מועצה[:

מאוד אומרת: לא רק נילי צריכה תשובה, יש פה עוד חברי מועצה שבוודאי יצטרכו לקבל מענה. אני מציעה  

אם זה כל כך קשה, ברשויות אחרות: מי שאמון על העברת המידע, זה לא גזבר המועצה, זה מנכ"ל המועצה  

יושב בתפקידו כמזכיר המועצה, וזה ככה בכל הרשויות, ברור שזה לא אמור ליפול עלייך, אז אני מצפה  ש

 שהמנכ"ל/מזכיר המועצה יטפל בדברים האלה ויעביר לנו את המידע כמו שצריך.  

  -אבל לא יהיה כפולות המועצה[:מ ראש "אריה אברהם ]מ

 הלאה, הבנו הכל בסדר.   שמעון רוזיליו ]מנכ"ל[:

]מ אברהם  המועצה[:"אריה  ראש  עם    מ  הראשונה  בפעם  להצבעה  הגיע  זה  אם  כי  כפולות,  יהיה  לא 

 החומרים, אין סיבה בסגירה להביא את כל החומרים עוד פעם, חבל על הדפים.  

 אוקיי.    נילי אהרון ]חברת מועצה[:

עם הפנים לעיר, סכום התב"ר לאחר עדכון תקציב:    1056מי בעד תב"ר    מ ראש המועצה[:"אריה אברהם ]מ

 , מי בעד?  1,617,764

 

 הצבעה  תפקיד  שם מ

 החלטה 
ש"ח, מקור    1,700,000עם הפנים לעיר. סכום התב"ר    1056עדכון תב"ר  את    מליאת המועצה מאשרת

גליל, הקטנת משרד   נגב  גליל בסך  תקציבי: משרד לפיתוח  נגב  ש"ח. סכום התב"ר    82,236לפיתוח 
 ש"ח.  1,617,764לאחר עדכון התקציב: 

 ברוב קולות אושר
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   לישימאניאזיס: הפחתת  1042עדכון תב"ר  [8]

. סכום התב"ר  לישימאניאזיס: הפחתת    1042: עדכון תב"ר  8סעיף    מ ראש המועצה[:"אריה אברהם ]מ

הסביבה:    219,304 לאיכות  משרד  תקציב:  מקור  קל"פ:  197,373ש"ח.  לאיכות  21,931.  משרד  הקטנת   .

 . מי בעד?  215,128. סכום התב"ר לאחר עדכון:  4,166הסביבה: 

 

 הצבעה  תפקיד  שם מ
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 בעד  חבר/ת מועצה  חיים בן אבו  6

 בעד  חבר/ת מועצה  דני לוגסי  7

 בעד  חבר/ת מועצה  פנחס פרץ  8
 לא נכחה  חבר/ת מועצה  לודה שטיוולמן  9
 בעד  חבר/ת מועצה  שלומי פרץ  10
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 ירד מסדר היום – : דמי ניהול פרויקטים שונים בחברה הכלכלית1162תב"ר מספר  [3]

]מ אברהם  המועצה[:"אריה  ראש  מספר  3סעיף    מ  תב"ר  בחברה  1162:  שונים  פרויקטים  ניהול  דמי   :

  -. מקור תקציבי: קל"פ 300,000הכלכלית. סכום התב"ר: 

 החלטה 
ש"ח.    219,304: הפחתת לישימאניאזיס. סכום התב"ר    1042עדכון תב"ר  את    מליאת המועצה מאשרת

לאיכות הסביבה:   . הקטנת משרד לאיכות  ש"ח  21,931. קל"פ:  ש"ח  197,373מקור תקציב: משרד 
 . ש"ח 215,128. סכום התב"ר לאחר עדכון: ש"ח 4,166הסביבה: 

 פה אחד  אושר
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אריה, ברשותך. אני מקבלת את מה שאתה אומר, בסדר? אני אסביר לך. על    נילי אהרון ]חברת מועצה[:

, תקנו אותי אם אני לא טועה, וזה הגיע לכולנו במייל: שורה אחת לפרויקטים  3. בסעיף 3הסעיף הזה, סעיף  

 ש"ח, מעל רבע מיליון ש"ח על מה זה?  300,000שונים לקל"פ. עכשיו, אני רוצה לדעת: 

 אני אסביר.  מוטי דהן ]גזבר[:

 למה אין פירוט? זה משהו שצריך להיות מפורט.    נילי אהרון ]חברת מועצה[:

אני אסביר. כמו שאתם רואים: אנחנו מביאים תב"רים לאישור פה במליאה של תורמים,    מוטי דהן ]גזבר[:

של מפעל הפיס, של כמו איכות הסביבה וכאלה. כשאנחנו יוצאים למכרז ביצוע, יש משרדים שלא מכירים  

לעבוד  בדמי ניהול, לא מכירים בדמי ניהול. עכשיו, כשאנחנו קונים שירות מהחברה הכלכלית, הם לא יכולים  

   -בחינם, הם צריכים דמי ניהול. זה במקרים בודדים, דרך אגב, זה לא הנפוץ במשרדים השונים

   -התרבות והספורט מבקש בלי דמי ניהול  חיים בן אבו ]חבר מועצה[:

יש כמה משרדים בודדים שלא מכירים בדמי ניהול, אז אנחנו פותחים תב"ר פתוח, ומזה    מוטי דהן ]גזבר[:

   -לוקחים דמי ניהול

 זה רשימה פתוחה? יש איזה דו"ח שמגיע אלינו אחר כך?    נילי אהרון ]חברת מועצה[:

  - בטח, את יכולה לקבל דו"ח מה הוצאנו, אני לא יודע מראש מה אני מוטי דהן ]גזבר[:

 אין בעיה.    נילי אהרון ]חברת מועצה[:

ש"ח זה דמי    4,000דרך אגב, מה שאת רואה פה בתב"ר של איכות הסביבה, הפחתה של    מוטי דהן ]גזבר[:

גם   זה מהתב"ר הזה שפתחנו. אנחנו מנסים לדווח,  לנו למשל, אז אנחנו מממנים את  ניהול שלא אישרו 

לתורמים גם למפעל הפיס, לכל מיני גורמים כאלו, אם לא הם מאשרים אז אנחנו מורידים את זה ולוקחים  

ת זה מהתב"ר הזה, אבל חברה כלכלית היא לא יכולה לעבוד בלי דמי ניהול. הרי זה הייעוד שלה, היא  א

מה   של  פירוט  לקבל  תרצי  אם  מדובר.  אחוז:  שני  וזה  ניהול,  דמי  לקבל  צריכה  היא  פרויקטים,  מנהלת 

 שהוצאנו, אין בעיה, תקבלי.  

אני חושבת שכדאי שכולנו נקבל, לא רק אני. אני מבקשת לא להעלות את זה    נילי אהרון ]חברת מועצה[:

   -למליאה הבאה 

 היא לא מאשרת להעלות את זה לפעם הבאה.   כרמית אהרון אמונה ]יועמ"ש[:
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צריך הסכמה של כולנו. למליאה הבאה, אני מבקשת שישלחו לנו פירוט. סליחה    נילי אהרון ]חברת מועצה[:

בשנה   שהועברו  הסכומים  כל  של  פירוט,  ישלח  המועצה  שמנכ"ל  מבקשת  אני  אישי.  משהו  לא  זה  מוטי, 

שעברה על פי תב"ר זה כדי שנדע לפחות לאן פנינו מועדות ואז תעלו את זה בתב"ר הבא ויכול להיות שגם  

 ד.  נצביע בע

   -: רשימת תב"רים לסגירה 9טוב, סעיף  מ ראש המועצה[:"אריה אברהם ]מ

 לא עולה לדיון?    3רגע, סעיף  כרמית אהרון אמונה ]יועמ"ש[:

 לא עולה לדיון.   מ ראש המועצה[:"אריה אברהם ]מ

 בבקשה שמעון תשלח לנו לכולם את הרשימה.    נילי אהרון ]חברת מועצה[:

 תב"רים לסגירה  [9]

יש לכם את הדף הזה. סך הכל  9סעיף    מ ראש המועצה[:"אריה אברהם ]מ .  7,747.7: תב"רים לסגירה, 

רשימת סגירת תב"רים מונח לפניכם, אז מי שרוצה לשאול או לעיין, אז תחסכו ממני את הקריאה. סך הכל  

 . שאלות?  7,747.7

 אפשר סתם שאלה? הכנת חלקות לקבורה מה זה אומר?    נילי אהרון ]חברת מועצה[:

עשינו את זה פעמיים כי נגמרו לנו החלקות בבית העלמין. ככה לידיעת חברי המועצה,    מוטי דהן ]גזבר[:

 דונם נוספים, כי החלקות הקבורה לא מספיקות.    20-אנחנו עכשיו יוצאים לתכנון של הרחבת בית העלמין ב 

תגיד, אבל שאלה: אם בית קברות מרחיבים אותו, זאת אומרת שאין שם בעיה   נילי אהרון ]חברת מועצה[:

 של מקום, אז מגיע ללא עלות הקבורה נכון? איך זה עובד? 

 מה זאת אומרת ללא עלות?   מוטי דהן ]גזבר[:

שברגע שהרי יש מקומות, יישובים שבהם בגלל שיש מחסור במיקום, אז גובים    נילי אהרון ]חברת מועצה[:

 יותר כסף. עכשיו, אם אתם מרחיבים את זה... אתה לא מכיר את זה?  

 זה ביטוח לאומי, יש כללים.   מ ראש המועצה[:"אריה אברהם ]מ

 יש איזשהו הסדר של ביטוח לאומי וכאלה, לא מכיר את זה.   מוטי דהן ]גזבר[:

 סגירת תב"רים, מי בעד?   9טוב אנחנו מגיעים להצבעה: סעיף  מ ראש המועצה[:"אריה אברהם ]מ
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 - הישיבה ננעלה-
 

 בברכה,
 
 

 ________________  ________________  ________________ 
 טל אוחנה, 

 ראש המועצה 
 שמעון רוזיליו, 
 מנכ"ל המועצה 

 מוטי דהן,
 גזבר המועצה 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 החלטה 
התב"רים על פי הרשימה שנמסרה למליאה וכפי שהוצג על ידי  את סגירת    מליאת המועצה מאשרת

 גזבר המועצה. 
 פה אחד  אושר


